








Компанія “БМБУД” боргує мільйони
за оренду техніки Тернопільського
облавтодору: машини хочуть забрати
для ЗСУ
Опубліковано Оксана Горобець —  30.08.2023 в Головне, Новини

Обговорення

   

Державний транспорт більше року не можуть забрати на потреби ЗСУ із Тернопільського
облавтодору.

Про таку проблему заговорив народний депутат Ігор Василів.

З’ясували, що поки машини для військових самотужки знаходять і передають волонтери,
підприємці, будівельники, перевізники та інші небайдужі громадяни, у багатьох
держпідприємства є автотранспорт, який можна і треба передати ЗСУ.

“Є державні підприємства з купою техніки, які давно не працюють. Автотранспорт просто
стоїть. Для прикладу ДП ,,Тернопільський облавтодор”. Станом на 2020 рік підприємство
перебувало в процедурі судової санації, а згодом почалось процедура розпорядження
майном. Простіше – підприємство банкрот. Працівники звільнені, жодних робіт не
виконує. Але згідно довідки 100 одиниць автотранспорту „на ходу“. От це виявилось самим
цікавим.

Разом з працівниками ТЦК ми прийшли в облавтодор. Нам відповіли, що дійсно
автотранспорт є, якась частина стоїть на площадках райавтодорів, інша в оренді. Так як
облавтодор це дочірня компанія АТ «ДАК «Автомобільні дороги України» то потрібно
звернутись до керівництва”, – розповідає Ігор Василів.

На засіданні комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури
відпрацювали механізм передачі автотранспорту для потреб військових. Наразі з
облавтодору забрали, відремонтували і передали ЗСУ понад 40 одиниць техніки. З решкою –
проблема.

“При формуванні списку, який затверджений на раді оборони Тернопільської області,
виявилось, що частина техніки знаходиться в оренді, за яку давно ніхто нічого не сплачує.
А сума заборгованості майже 6 млн грн.

Гроші за оренду не платимо і автотранспорт для військових не віддаємо.

Тут питання до правоохоронних органів, чи не є це Стаття 114-1. Перешкоджання законній
діяльності Збройних Сил України та інших військових формувань?”, – запитує народний
обранець

Як складеться ситуація із технікою, яку не хочуть повертати горебізнесмени, Ігор Василів
обіцяє інформувати й надалі. І зауважує, де ця техніка відомо, адже на машинах є трекери.

У документі, який опублікував Ігор Василів, видно, що за орендовану техніку чималу суму
боргує знане на Тернопільщині товариство “БМБУД”.

Головне фото ілюстративне. 
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